נוסח העצומה שהופצה במעונות:

פתרון מיידי למצוקת המעונות באוניברסיטת תל אביב
בשנת הלימודים שעברה (תשס"ט) עברו מעונות איינשטיין לבעלותה של חברת "שיכון ובינוי" מקבוצת אריסון, שבבעלותה של שרי אריסון, אשר מאמצת לעצמה מדיניות קפיטליסטית הפוגעת בנו, הסטודנטים, באופן ישיר, הן בכיס והן בהשכלה.

בשנת הלימודים תש"ע עלה שכ"ד במעונות איינשטיין בכמעט 50%, למעט בניין F שעלה בכמעט 150%, ועלייה זו פגעה במעמדם של הרבה סטודנטים ובזכותם ללמוד באוניברסיטת תל אביב, רבים מהסטודנטים הצטרכו לעבוד יותר שעות על חשבון זמן הלימודים בכדי לממן את השכ"ד.

לקראת שנת הלימודים הקרובה תשע"א, קיבלו רבים מהסטודנטים דחייה לקבלת דיור במעונות איינשטיין, בגלל סיבות שונות שחלקן ידוע וחלקן האחר חסוי.

אנו, סטודנטים באוניברסיטת תל אביב, אשר לא קיבלנו דיור במעונות איינשטיין לשנת הלימודים הקרובה תש"ע, מבקשים למצוא פתרון מיידי לבעייה שנוצרה עקב אינטרסים כלכליים של בעלי ההון.

אנחנו נגד התנהלותה של חברת שיכון ובינוי אשר מעדיפה את הסטודנטים מחו"ל, שמשלמים כ950$ לחודש כל אחד!!, על פני הסטודנטים אשר יעצבו את פני החברה בעתיד, וכל זה בכדי להגדיל את ההון של החברה.

אנחנו נגד מדיניות האוניברסיטה, אשר התעלמה שנים רבות מבעיית המעונות ולא טרחה למצוא פתרון, שהעבירה את המעונות לגופים רווחיים ולא מבקרת את התנהלות החברה.

אנחנו נגד שתיקת האגודה, לה משלמים רוב הסטודנטים דמי רווחה בכל שנה, שנשרה בשנה שעברה ממאבק עליית שכ"ד במעונות, וכיום הם מתעלמים בעין יפה מנושא זה.

יש להוריד את קריטריון השירות הצבאי\לאומי מניקוד הזכאות למעונות. אין זה שירות חובה של סטודנטים ערבים ובכך האוניברסיטה צריכה לשקול את העניין מחדש.

לא יעלה על הדעת שהפתרון שמציעה יחידת המעונות שמאשרת בקשות הוא "לעבור לאוניברסיטה אחרת"

לא ניתן לבעלי ההון לשלוט בהשכלה ובעתיד שלנו
לא נוותר עד שהגורמים האחרים על הנושא ימצאו פתרון משמעותי ומיידי
אנו קוראים לכל הסטודנטים והסגל לחתום על עצומה זו בכדי לנהל מאבק צודק, הוגן ומאורגן
