לכבוד 

בנציון מוניץ

יו"ר ארגון הסגל הבכיר
הנדון: תמיכתכם במאבק המעונות

שלום רב,

בחודש האחרון מצאו עצמם הסטודנטים הזקוקים לסיוע בדיור לקראת שנת הלימודים הקרבה במצוקה קשה. אוניברסיטת תל אביב החזיקה זה שנים במעונות הסטודנטים שבאיינשטיין. מעונות אלה העניקו קורת גג ל- 1070 סטודנטים וסטודנטיות מדי שנה. מיותר לציין כי רוב אותם סטודנטים באים מהפריפריה ומשכבות סוציו-אקונומיות מוחלשות. 
בשנה שעברה הפריטה האוניברסיטה את המעונות. במכרז מפוקפק, שהביקורת עליו מצד מבקר המדינה הביאה, לצד גורמים נוספים, להתפטרותה של יו"ר הועד המנהל לשעבר ליאורה מרידור, הועברו מעונות האוניברסיטה לידי חברת שיכון ובינוי מקבוצת שרי אריסון. 
על אף שבהסכם ההפרטה נכתב כי מספר הסטודנטים שיהנו מהמעונות יוכפל, בפועל בנייתם של מבני מעונות נוספים מתעכבת למשך תקופת ביניים של שלוש שנים לפחות, ובינתיים מספר המיטות במעונות הסטודנטים הופחת ועומד כיום על 952 (ירידה של 118 ביחס לשנה שעברה). 
במקביל, מאחר והנהלת המעונות החדשה פועלת מאינטרסים כלכליים בלבד, סדר העדיפויות בהקצאת המעונות השתנה: מכיוון שסטודנטים זרים משלמים שכר דירה גבוה פי שלושה ביחס לסטודנטים ישראלים, הכפילה "שיכון ובינוי" את מספר המיטות השמורות לסטודנטים מחו"ל, שעומד כעת על כ-300 מיטות, לעומת 150 בשנה שעברה.

מכל זאת נובע שכ- 250 סטודנטים יישארו השנה ללא מעונות.
הסטודנטים שמצאו עצמם ללא דיור הגיעו בחלקם הגדול לאוניברסיטה מתוך תכנון כלכלי מדוייק המותאם לגובה שכר הדירה במעונות. מציאת דירה בתל אביב תהיה קשה לכולם, ומחירי השכירות ידרשו מהם להקריב קרבנות ברמת ההשקעה בלימודים על מנת להתפרנס. רוב אותם סטודנטים באים ממקומות מרוחקים מהעיר, ואין עבורם אלטרנטיבת דיור ממשית. רבים מהסטודנטים הללו הם סטודנטים ערבים, שמתקשים עוד יותר במציאת חדרים להשכרה בעיר, בשל האפליה.
ביום 09/08/2010 יזמה חד"ש סטודנטים עצומה של סטודנטים הקוראים לפתרון מיידי לנפגעי הפרטת המעונות שמצאו עצמם ללא פתרונות דיור לשנת הלימודים הקרבה. על העצומה חתמו מעל 200 סטודנטים, והוקם מטה מאבק המעונות. 

פתרון אפשרי למשבר המיידי הועלה כבר בפגישת נציגי מטה המאבק עם דיקן הסטודנטים, יואב אריאל, וסמנכ"ל הבינוי באוניברסיטה, עופר לוגסי: מציאת פתרון חלופי לסטודנטים באמצעות השכרת בניין בת"א-יפו שישמש כמעונות בתקופת הביניים, בין אם במימון האוניברסיטה ובין אם במימון "שיכון ובינוי" עצמה, שהתחייבה לכך בהסכם ההפרטה.
הצעד הבא שאנו מתכננים הוא פתיחה במאבק ציבורי רחב. לשם כך אנו זקוקים לתמיכתכם ולהצרפותכם, לעמוד איתנו ולצידנו.
מצ"ב נוסח העצומה.

בתודה ובברכה,

מטה מאבק המעונות
